

新姚家

齐鲁晚报 姚家街道办事处 联办

读者热线

96706126

www.qjwb.com.cn

齐鲁晚报

2015.11.16

星期一

总第26期

26家注册资金千万以上的企业落地

姚家街道招商引资工作迈上新台阶

今年以来,姚家街道办共与60多家注册资金千万以上的企业进行了洽谈,目前,其中26家已经成功落地,已大大超额完成全年落地8家的任务,招商引资工作迈上了新台阶。这其中离不开街道上下的共同努力。作为济南中央商务区的主战场,今年以来,姚家街道以服务保障济南中央商务区建设为主线,以“项目推进年”为抓手,创新招商思路,突出招商重点,强化服务措施,努力构筑招商引资“新高地”。

本报记者 朱文龙 通讯员 刘如洋

►姚家街道定期召开招商引资会议,推进各项工作顺利进行。



积极走访调研,做好综合服务

姚家街道总面积约17.48平方公里,拥有中润世纪城、中润世纪锋、成城大厦、能源大厦等13家大型商务楼宇,辖区入驻了中国石化销售有限公司山东石油分公司、中国太平洋保险股份有限公司、平安银行股份有限公司、山东开创新集团有限

公司等一大批龙头企业。在这么大的区域中,面对这么多企业,搞好调查工作,非常不易。

调查工作是招商引资的基础性工作,姚家街道招商科对辖区内的13家大型商务楼宇进行走访调研,主动与楼宇物业进行交流,及时掌握了各商务楼

宇的闲置面积,招商倾向以及入驻意向企业等信息。

同时,街道通过楼宇物业及时接触入驻意向企业,主动为意向企业进行协调服务。积极为前来洽谈的企业进行载体的推荐、各项政策的解读以及协助办理营业执照等服务。

另一方面,街道积极做好宣传,吸引知名企业前来洽谈、入驻。在辖区各主要道路、商务楼宇、特色园区和主要社区的宣传栏中都能看到招商引资的信息;在报纸、广播、电视等新闻媒体上都能见到街道特色及区域优势的宣传。

举全街道之力 狠抓招商工作

今年以来,姚家街道一直将招商引资工作摆到经济工作的首位,始终绷紧着招商引资这根弦。街道通过召开招商引资领导小组会议,及时了解了招商引资工作进展情况,对目前成绩、存在问题及下一步做法做了细致研讨,完善了招商引资工作制度。

同时,明确了街道各部门、各主要领导的招商引资任务及职责,实行责任追究制,充分发挥领导干部的积极带动作用,举全街道之力,狠抓招商引资工作。

今年以来,姚家街道办已经成功引进26家注册资金千万元以上的企业。“能取得这样的成绩,离不开领导的支持。”据姚家街道招商科科长梁念宁介绍,这些企业中,不少都由街道领导亲自带队“三顾茅庐”,才得以成功引进。

汇聚诸多名企,招商成绩显著

姚家街道已确定入驻的企业中,可谓群星闪耀,如已经落地的山东高速济莱城际公路有限公司。“这个项目,主要修的是南外环到到港沟这一段。修成了后,对济南都市圈的建立和济南莱芜同城化大有裨益。”梁念宁说,这么大的项目能够

落户姚家,充分说明了姚家这片热土的吸引力和投资价值。

正在快速推进的红星美凯龙项目也很受瞩目。这个项目按照规划初步定在了十里河片区,由红星美凯龙负责营运,主要是建设一个商业综合体。一旦洽谈成功,在济南东部

将会诞生一个涵盖卖场、办公等多种功能的超级综合体,实力足可以与西部新城即将建设的宜家比肩。目前这个项目正在处在快速推进阶段,争取早日落地。

在姚家街道招商成绩表上,还有更多的项目熠熠闪光,如鲁财控股投

资发展有限公司,山东益川消防工程有限公司,山东众筹网络科技有限公司等,都是颇有实力,资金雄厚,前景广阔的大企业。

截至目前,姚家街道办除了与注册资金千万以上的60多家企业进行了洽谈,另有18家处于意向洽谈中。



赞

街道全力打造“阳光低保”

S02 街区

享

九九重阳节 浓浓敬老情

S03 街区

赏

繁华岁月 尽在齐鲁瑰宝

S06 文化

读

《琅琊榜》的历史剧本

S07 悦读